

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΗΣ Β΄ ΤΑΞΗΣ ΜΕ ΤΟ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ ΜΑΝΟ ΚΟΝΤΟΛΕΩΝ



*Όταν είμαι χαρούμενος, γράφω για παιδιά...
Όταν επαναστατώ, γράφω για τους εφήβους...
Όταν φοβάμαι, τότε είναι που γράφω για τους ενήλικες...*

Στις 17 Φεβρουαρίου 2011 η Β΄ τάξη του Σχολείου μας, συμμετέχοντας στο εκπαιδευτικό πρόγραμμα της Βιβλιοθήκης Αικ. Λασκαρίδη «Συναντήσεις με συγγραφείς», συνάντησε το συγγραφέα **Μάνο Κοντολέων*** στο κτήριο του Ιδρύματος στο Πασαλιμάνι. Τις μαθήτριες συνόδευσαν οι εκπαιδευτικοί Αραθύμου Αικ., Κυριακάκου Ε., Μπίας Γ., Παραράς Ι. & Τσολακίδου Χρ.





Οι μαθήτριες είχαν επιλέξει και διαβάσει έργα του συγγραφέα και είχαν συμπληρώσει δελτία βιβλιοκριτικής στο πλαίσιο του μαθήματος της Ν.Ε. Λογοτεχνίας, αλλά και του προγράμματος Βιβλιοφιλίας.

Τους δόθηκε, έτσι, η ευκαιρία να εκθέσουν στον ίδιο το δημιουργό απορίες και προβληματισμούς που γεννήθηκαν από τη γνωριμία με τα έργα του και να συζητήσουν μαζί του.

Ο κ. Κοντολέων, με ιδιαίτερη ευαισθησία απάντησε σε όλα τα ερωτήματα (και ήταν πολλά!!), χωρίς να διστάσει να μοιραστεί συγκινήσεις και αναμνήσεις μαζί μας, καθώς κυλούσε η ώρα.



Τον απόηχο της συνάντησης με το συγγραφέα καταγράφουν κάποιες από τις μαθήτριάς μας, ως εξής :

«...Συγκινήθηκα τόσο πολύ που γνώρισα έναν από τους αγαπημένους μου συγγραφείς και διαπίστωσα πως είναι ένας τόσο ζετός άνθρωπος. Σαν να μας ήξερε από παλιά...»

«..Ο κ. Κοντολέων ήταν τόσο επικοινωνιακός. Δεν απέφυγε να απαντήσει σε κάποια ερώτησή μας. Νιώσαμε πως χάρηκε κι εκείνος την συνάντησή...»

«Έκλαψα όταν μας διάβασε το απόσπασμα από το βιβλίο του για το πώς άρχισε να γράφει. Δεν το ήξερα. Θα το διαβάσω οπωσδήποτε.»

* Περισσότερες πληροφορίες για τη ζωή & το έργο του συγγραφέα στην ιστοσελίδα www.kontoleon.gr

«Διαβάζοντας κάποια από τα έργα του για εφήβους, περίμενα πως θα δω κάποιον κοντά στην ηλικία μας. Πώς μπορεί να κατανοεί τις ανησυχίες μας...»

Φύγαμε από αυτή συνάντηση έχοντας την αίσθηση της οικειότητας που αφήνει η επαφή με ένα φίλο ή.... με έναν - έστω και ανίσχυρο - άγγελο...

Αραθόμου Κατερίνα
Φιλολόγος

